

Еще один шаг к будущей энергии

В рамках Корейско-Узбекского «Бизнес-Форума», который состоялся 22-24 ноября 2017 года, между корейскими и узбекскими партнёрами был подписан Меморандум о создании Технического института Ёджу в городе Ташкенте.

В связи с этим, 24 июля 2018 года Технический институт Ёджу в городе Ташкенте получил государственную лицензию для осуществления образовательных услуг в сфере высшего образования в Республике Узбекистан. Основной задачей Технического института Ёджу является подготовка высококвалифицированных кадров и специалистов с современными профессиональными навыками, востребованных на рынке труда.



12 декабря 2019 года в Техническом институте Ёджу в городе Ташкенте состоялась торжественная церемония открытия учебно-лабораторного комплекса. В мероприятии приняли участие ректора и представители ведущих технических вузов страны, представители Министерств и ведомств. Для церемонии разрезания красной ленты была выбрана символичная дата и время 12:12:12 часов 12 декабря. В ходе открытия были подписаны меморандумы о сотрудничестве в области Инновации и науки с Ташкентским Государственным экономическим университетом, в области «Возобновляемой энергетики» с Туринским политехническим университетом в городе Ташкенте и Корейской компанией «PLAN BEST ENERGY». Гостям были продемонстрированы получение и анализ энергии солнца, ветра и водорода студентами направления образования «Альтернативная энергия».



В мероприятии также приняли участие заведующий кафедрой электроснабжения и возобновляемых источников энергии Д. Кодиров и доцент А.И. Анарбаев. В ходе мероприятия состоялся разговор с ректором института Ёджу Ж.Ш. Кудайбергеновым о возможностях использования учебно-лабораторного комплекса для студентов Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.

Информация ассистента кафедры электроснабжения и возобновляемых источников энергии Алишера Давирова.

Руководитель пресс-службы института Рахимой Джуманиязов.